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English

Safety Instructions

General Safety Instructions

Read all the warnings and instructions in-
cluded with the saw stand or the power tool
you intend to mount on it. Failure to observe
the safety information and follow instructions
may result in electric shock, fire and/or serious
injury.

Safety Instructions for Saw Stands

» Disconnect the plug from the power source and/or re-
move the battery from the power tool before making
any adjustments to the power tool or changing ac-
cessories. Accidents can occur when power tools are
started unintentionally.

» Assemble the saw stand properly before mounting the
power tool. Correct assembly is important to prevent the
risk of collapsing.

» Firmly secure the power tool to the saw stand before
using it. You may lose control of the power tool if it slips
on the saw stand.

» Place the saw stand on a firm, flat, horizontal surface.
If there is a chance that the saw stand will slip or wobble,
the safe and steady machining of the workpiece cannot
be guaranteed.

» Do not overload the saw stand or climb or stand on it.
Overloading or standing on the saw stand can raise its
centre of gravity, causing it to tip over.

» Ensure that all screws and connecting pieces are
tightly fastened during transport and when carrying
out work. Loose connections can cause instability and in-
accurate sawing.

» Only install and remove the power tool when it is in
the transport position (for information on the trans-
port position, also refer to the operating instructions
for the relevant power tool). Otherwise the power tool
may have an such unfavourable centre of gravity that you
will not be able to hold onto it securely.

» Operate the power tool secured to the mounting plate
on the saw stand only. Without the saw stand, the
mounting plate with the power tool will not be stable and
can tip over.

» Ensure that long and heavy workpieces do not unbal-
ance the saw stand. The free end of long and heavy
workpieces must have something placed underneath it or
be supported.

» When folding or unfolding the saw stand, keep your
fingers away from hinge areas. There is a risk of fingers
being crushed.

Symbols

The following symbols may provide you with important in-
formation about the use of your saw stand. Please take note
of these symbols and their meaning. Knowing what these
symbols mean will help you to use your saw stand more ef-
fectively and more safely.

Symbols and their meaning

The maximum load bearing capacity
(power tool + workpiece) of the saw
stand is 180 kg.

Product description and
specifications

Intended Use

The saw stand is intended for holding the following Bosch
benchtop saws (stand 2020.10):

- GTS10(3601L302..)

GTS10J(3601M305..)

- GTS10XC(3601L304..)

GTS635-216 (3601 M420..)

- GTS 18V-216 (3601 M440..)

The saw stand and power tool are intended for cutting
boards and profiles.

The saw stand is also suitable for various competitor
products (see "Securing the Power Tool to the Mounting
Plate (see figure G)", page 9).

Product Features

The numbering of the components shown refers to the illus-
trations on the graphics pages at the beginning of the
manual.

(1) Mounting plate

2) Locking mechanism
3) Handle

(4) Lock bolt

(5) Height-adjustable foot

(6) Upper frame with locking mechanism
(Y] Lower frame
(8) Wheel

9) Linkage bar
(10)  Foot support
(11)  Fastening set
(12)  Wingnut

Technical Data

Saw stand GTAG60W

Article number 0601B120..
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Saw stand GTA60W
Saw stand height mm 622
Max. load bearing capacity kg 180
(power tool + workpiece)

Weight according to EPTA-Pro- kg 24

cedure 01:2014

Assembly

Items included

See the list of items included at the start of
I\~ the operating manual.

=

Check to ensure that all the parts listed below have been
supplied before assembling the saw stand:

No. Designation Quant-
ity
(1) Mounting plate 1

(6) Upper frame with locking mechanism (2)

(7) Lowerframe

1
1
(8) Wheel with linkage bar (9) 2
(10) Foot support 1

(11) Fastening set consisting of:

- Hexagon screws
M10x 100
M10x 50
M6x 110
M6 x 75
M6 x 45

AP

- Cross-head screws
M8 x5 6

- Washers
M10 18
M10 (clamp disc) 2
M6 8

- Lock nuts
M10
M8
M6

s~ OO

Extra tools required (not included in the delivery):
- Cross-headed screwdriver
- Spanner (10 mm, 8 mm, 6 mm)

Assembling the Mobile Base Unit

- Carefully remove all parts included in the delivery from
their packaging.

- Remove all packing material.

- Forassembly, follow figures A - E.

English |9

For figure A:

- Screw together the upper frame (6) and the lower
frame (7).

For figure B:

- Screw the left and right wheels (8) onto the upper
frame (6).

When doing so, ensure that the linkage bars (9) are facing

outwards and that the tyres of the wheels are facing towards
the lower frame (7).

Note: Do not over-tighten the nuts. The screwed-together
parts must be able to move freely.
For figure C:

- Screw together the foot support (10) and the two
wheels (8).

For figure D:

- Screw the mounting plate (1) on both sides to the upper
frame (6).

Note: Do not over-tighten the nuts. The screwed-together

parts must be able to move freely.

For figure E:

- Screw the left and right linkage bars (9) onto the mount-
ing plate (1).

Note: Do not over-tighten the nuts. The screwed-together

parts must be able to move freely.

Preparing the Saw Stand

Setting up the Saw Stand (see figure F)

Before securing the power tool, you must pull the base unit

apart.

- Torelease the lock bolts (4), gently pull the saw stand up-
wards by the handle (3).

- Open the locking mechanism (2). This retracts the lock
bolts which lock the wheels.

- Place one foot on the foot support (10) and push the
handle (3) downwards with both hands until the lock
bolts engage again.

- Close the locking mechanism (2).

The height-adjustable feet (5) will help you to straighten the

saw stand.

- Undo the wing nuts (12) and screw in/out the feet until
the saw stand is level.

Securing the Power Tool to the Mounting Plate

(see figure G)

The mounting plate (1) is suitable for general use. The vari-
ous different mounting holes allow both Bosch power tools
and competitor products to be mounted on the saw stand.

Bosch Power Tools
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- Position the power tool over the corresponding mounting
holes.

- Screw together the mounting plate and power tool using
the compatible screws, washers and nuts.

Operation

Working Advice

Before commencing work, ensure that the locking
mechanism (2) is always closed.

Always hold the workpiece firmly in place, especially long,
heavy pieces. Once the workpiece has been cut, the centre
of gravity may be displaced, causing the saw stand to tip
over.

Do not overload the saw stand. Always observe the max-
imum load bearing capacity of the saw stand.

Transport (see figure H)

You must fold the base unit together for transport.

- Torelease the lock bolts (4), gently push the saw stand
downwards by the handle (3).

- Open the locking mechanism (2).
This retracts the lock bolts which lock the wheels.

- Place one foot on the foot support (10) and pull the
handle (3) upwards with both hands until the lock bolts
engage again.

- Close the locking mechanism (2).

Maintenance and Service

After-Sales Service and Application Service

Our after-sales service responds to your questions concern-
ing maintenance and repair of your product as well as spare
parts. You can find explosion drawings and information on
spare parts at: www.bosch-pt.com

The Bosch product use advice team will be happy to help you
with any questions about our products and their accessor-
ies.

In all correspondence and spare parts orders, please always
include the 10-digit article number given on the nameplate
of the product.

Malaysia

Robert Bosch Sdn. Bhd.(220975-V) PT/SMY
No. 8A, Jalan 13/6

46200 Petaling Jaya

Selangor

Tel.: (03) 79663194

Toll-Free: 1800 880188

Fax: (03) 79583838

E-Mail: kiathoe.chong@my.bosch.com
www.bosch-pt.com.my

You can find further service addresses at:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Disposal

Saw stands, accessories and packaging should be recycled
in an environmentally responsible manner.

Francais

Consignes de sécurité

Consignes de sécurité générales

Lisez tous les avertissements et instructions
joints au support de travail ou a Poutil élec-
troportatif a monter. Le non-respect des ins-
tructions et consignes de sécurité peut provo-
quer un choc électrique, un incendie et/ou en-
trainer de graves blessures.

Consignes de sécurité pour supports de travail

» Débranchez l'outil électroportatif de la prise secteur
et/ou retirez 'accu avant de procéder a des réglages
et a des changements d’accessoires. La mise en route
intempestive des outils électroportatifs est une cause fré-
quente d’accident.

» Installez correctement le support de travail avant de
fixer outil électroportatif. Un montage correct est pri-

1609 92A5YE|(23.10.2020)
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mordial pour disposer d’une bonne stabilité et exclure
tout effondrement du support.

» Fixez I'outil électroportatif de maniére stable et siire
sur le support de travail avant de l'utiliser. Un outil
électroportatif qui glisse sur le support de travail peut en-
trainer une perte de controle.

» Placez le support de travail sur un sol ferme, plan et
horizontal. Si le support de travail risque de se déplacer
ou de basculer, il n’est pas possible de scier en toute sé-
curité et de bien guide la piece.

» Ne surchargez pas le support de travail et ne I'utilisez
pas en tant que marche-pied ou escabeau. Si vous sur-
chargez le support de travail ou montez dessus, il risque
de se renverser du fait que son centre de gravité se dé-
place alors vers le haut.

» Veillez a ce que toutes les vis et tous les éléments
d’assemblage soient bien serrés lors du transport et
de l'utilisation de l'outil électroportatif. Un serrage in-
suffisant des éléments d’assemblage est source d’instabi-
lité et d'imprécision lors des sciages.

» N’installez et ne retirez I'outil électroportatif que lors-
qu’il se trouve en position de transport (référez-vous
pour cela a la notice d’utilisation de Poutil électropor-
tatif en question). Le centre de gravité de I'outil électro-
portatif risque sinon d’étre mal placé, ce qui le rend in-
stable et difficile a tenir.

» Nutilisez 'outil électroportatif fixé sur la plaque de
montage que sur le support de travail. Sans le support
de travail, la plague de montage avec I'outil électroporta-
tif n’est pas stable et peut basculer.

» Assurez-vous que les piéces longues et lourdes ne dés-
équilibrent pas le support de travail. Les piéces
longues et lourdes doivent étre soutenues par des cales
ou autre au niveau de leur extrémité libre.

» N’approchez pas vos doigts des points d’articulation
lorsque vous pliez ou dépliez le support de travail.
Vous pourriez vous coincer les doigts.

Symboles

Les symboles suivants peuvent étre importants pour l'utilisa-
tion de votre support de travail. Veuillez mémoriser les sym-
boles et leur signification. Linterprétation correcte des sym-
boles vous aidera a mieux utiliser votre support de travail et
en toute sécurité.

Symboles et leur signification

La capacité de charge maximale (outil
électroportatif + piéce) du support de
travail est de 180 kg.

Frangais |11

Description des prestations et du
produit

Utilisation conforme

Le support de travail est congu pour supporter les scies sta-
tionnaires Bosch suivantes (état : 2020.10) :

- GTS10(3601L302..)

- GTS10J(3601M305..)

- GTS10XC(3601L304..)

- GTS635-216(3601M420..)

- GTS18V-216(3601M440..)

Le support de travail est congu pour sectionner des planches
et des profilés en combinaison avec l'outil électroportatif.

Le support de travail est également utilisable pour supporter
des outils électroportatifs de marques concurrentes (voir

« Fixation de 'outil électroportatif sur la plague de montage
(voir figure G) », Page 12).

Eléments constitutifs

La numérotation des éléments se référe aux représentations
sur les pages graphiques situées en début de notice.

(1) Plague de montage

2) Verrouillage

3) Poignée

(4) Goupille de blocage

(5) Pied réglable en hauteur
(6) Cadre supérieur avec verrouillage
(7 Cadre inférieur

(8) Roue

9) Biellette de liaison

(10)  Traverse

(11)  Setdefixation

(12)  Ecrouaoreilles

Caractéristiques techniques

Support de travail GTAG0W

Référence 0601B120..
Hauteur du support de travail mm 622
Capacité de charge max. (outil kg 180
électroportatif + piéce)

Poids selon EPTA-Proce- kg 24

dure 01:2014

Bosch Power Tools
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Montage

Accessoires fournis

Reportez-vous a la représentation du conte-
I\~ nu, dans les pages graphiques qui se
ﬁ' trouvent en début de notice.

Avant de monter le support de travail, vérifiez qu'aucune des
piéces indiquées ci-dessous ne manque :

N°  Désignation Nombr

(1) Plaque de montage

(6) Cadre supérieur avec verrouillage (2)

(7) Cadreinférieur

(8) Roue avec biellette de liaison (9)

=N === B

(10) Traverse

(11) Setde fixation comprenant :

- Vis a téte hexagonale
M10x 100
M10x 50
M6x110
M6 x 75
M6 x 45

A DA

- Vis aempreinte cruciforme
M8 x5 6

- Rondelles
M10 18
M10 (rondelle de serrage) 2
M6 8

- Ecrous de blocage
M10
M8
M6

OO

D’autres outils nécessaires, pas fournis avec 'outil :
- Tournevis cruciforme
- Clésplates (10 mm, 8 mm, 6 mm)

Montage du socle mobile

- Sortez avec précaution de I'emballage toutes les piéces
fournies.

- Enlevez tout le matériel d’emballage.

~ Pour le montage, suivez les figures A - E.

ImageA:

- Assemblez le cadre supérieur (6) et le cadre inférieur (7)
avec les vis.

ImageB:

- Vissez laroue gauche et la roue droite (8) sur le cadre su-
périeur (6).

Veillez a ce que les biellettes de liaison (9) soient orientées

vers 'extérieur et a ce que les pneus des roues soient orien-

tés en direction du cadre inférieur (7).

Remarque : Ne serrez pas les écrous a fond. Les éléments
vissés doivent pouvoir bouger librement.

ImageC:
- Vissez latraverse (10) aux deux roues (8).

ImageD:

- Vissez de chaque coté la plaque de montage (1) au cadre
supérieur (6).

Remarque : Ne serrez pas les écrous a fond. Les éléments

vissés doivent pouvoir bouger librement.

ImageE:

- Vissez a gauche et a droite la biellette de liaison (9) ala
plaque de montage (1).

Remarque : Ne serrez pas les écrous a fond. Les éléments

vissés doivent pouvoir bouger librement.

Préparation du support de travail

Installation du support de travail (voir figure F)

Avant de fixer l'outil électroportatif, vous devez déployer le

socle.

- Pour délester les goupilles de blocage (4), saisissez le
support de travail par la poignée (3) et tirez-le légérement
vers le haut.

- Ouvrez le verrouillage (2). Cela a pour effet de libérer les
goupilles de blocage qui bloquent les roues.

- Mettez un pied sur la traverse (10) et poussez avec les
deux mains la poignée (3) vers le bas jusqu’a ce que les
goupilles de blocage s’enclenchent a nouveau.

- Fermez le verrouillage (2).

Les pieds réglables en hauteur (5) aident a stabiliser et a

mettre a niveau le support de travail.

- Desserrez les écrous a oreilles (12) et vissez ou dévissez
les pieds jusqu’a ce que le support de travail soit parfaite-
ment a I'horizontale.

Fixation de l'outil électroportatif sur la plaque de
montage (voir figure G)

La plague de montage (1) peut étre utilisée de maniére uni-
verselle. Les différents orifices de montage permettent de
fixer sur le support de travail aussi bien des outils électro-
portatifs Bosch que des outils de marques concurrentes.

1609 92A5YE|(23.10.2020)

Bosch Power Tools



.

Ry 0 M o "

D Me o Jo o D/Me

o I ° 4

o (o]

c G ©
Wor To
@ I
Lot To

Bosch GTS 10 B
GTS 10 XC B
GTS10J J
GTS 635-216 T
GTS 18V-216 T
DeWALT DW744XP D
Metabo TS 250 Me
Makita 2703 M
Hitachi C10RA2 H

- Positionnez 'outil électroportatif en face des orifices de
montage appropriés.

- Fixez l'outil électroportatif sur la plaque de montage avec
les vis, rondelles et écrous adéquats.

Utilisation

Instructions d’utilisation

Assurez-vous avant chaque travail que le verrouillage (2) est
bien fermé.

Tenez toujours fermement la piéce, surtout la partie plus
longue qui est la plus lourde. Aprés avoir sectionné la piece,
le support de travail risque de basculer du fait d'un déplace-
ment défavorable du centre de gravité.

Ne surchargez pas le support de travail. Respectez toujours
la capacité de charge maximale du support de travail.

Transport (voir figure H)

Pour le transport, vous devez replier le socle.

- Pour délester les goupilles de blocage (4), saisissez le
support de travail par la poignée (3) et poussez-le légere-
ment vers le bas.

- Ouvrez le verrouillage (2).

Cela a pour effet de libérer les goupilles de blocage qui
bloquent les roues.

Portugués |13

- Mettez un pied sur la traverse (10) et poussez avec les
deux mains la poignée (3) vers le haut jusqu’a ce que les
goupilles de blocage s’enclenchent a nouveau.

- Fermez le verrouillage (2).

Entretien et Service aprés-vente

Service aprés-vente et conseil utilisateurs

Notre Service aprés-vente répond a vos questions concer-
nant la réparation et 'entretien de votre produit et les pieces
de rechange. Vous trouverez des vues éclatées et des infor-
mations sur les piéces de rechange sur le site : www.bosch-
pt.com

L’équipe de conseil utilisateurs Bosch se tient a votre dispo-
sition pour répondre a vos questions concernant nos pro-
duits et leurs accessoires.

Pour toute demande de renseignement ou toute commande
de piéces de rechange, précisez impérativement la réfé-
rence a 10 chiffres figurant sur I'étiquette signalétique du
produit.

Maroc

Robert Bosch Morocco SARL

53, Rue Lieutenant Mahroud Mohamed
20300 Casablanca

Tel.: +2125293143 27

E-Mail : sav.outillage@ma.bosch.com

Vous trouverez d'autres adresses du service aprés-vente
sous :
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Elimination des déchets

Priere de rapporter les supports de travail, accessoires et
emballages dans un Centre de recyclage respectueux de I'en-
vironnement.

Portugués

Instrucoes de seguranca

Adverténcias gerais de seguranca

Leia todas as indicacées de aviso e
instrucoes fornecidas com a mesa de
trabalho ou da ferramenta elétrica a montar.
Ainobservancia das indicacdes e instrucoes de
seguranca pode causar choque elétrico,
incéndio e/ou ferimentos graves.

Instrucdes de seguranca para mesas de trabalho

» Retire a ficha da tomada e/ou retire a bateria da
ferramenta elétrica antes de efetuar ajustes no
aparelho ou trocar acessorios. Um arranque

Bosch Power Tools
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involuntario de ferramentas elétricas € a causa de alguns
acidentes.

» Montar corretamente a mesa de trabalho, antes de
montar a ferramenta elétrica. Uma montagem perfeita é
importante para evitar o risco de desmoronamento.

» Fixe aferramenta elétrica de forma segura na mesa de
trabalho, antes de a usar. Um deslize da ferramenta
elétrica na mesa de trabalho pode causar perda de
controlo.

» Coloque a mesa de trabalho sobre uma superficie fixa,
plana e horizontal. Se a mesa de trabalho puder se
deslocar ou balangar, a peca a ser trabalhada nao podera
ser conduzida uniformemente.

» Nao sobrecarregue a mesa de trabalho, nem a use
como escadote ou armacao. Se sobrecarregar ou se
subir na mesa de trabalho, podera ser que o centro de
gravidade se desloque para cima e que a mesa tombe.

» Ao transportar e ao trabalhar, certifique-se de que
todos os parafusos e elemento de unido estao bem
apertados. Unides soltas podem levar a instabilidades e a
processos de corte imprecisos.

» Monte e desmonte a ferramenta elétrica apenas
quando esta estiver na posicao de transporte (para as
indicacdes sobre a posicao de transporte ver também
o manual de instrucées da respetiva ferramenta
elétrica). Caso contrario, a ferramenta elétrica pode ter
um centro de gravidade tao desfavoravel que nao a
consegue segurar de forma segura.

» Opere a ferramenta elétrica fixa na placa de
montagem exclusivamente na mesa de trabalho. Sem
amesa de trabalho, a placa de montagem com a
ferramenta elétrica nao fica segura e pode tombar.

» Assegure-se de que pecas compridas e pesadas nao
desequilibram a mesa de trabalho. Apoie ou escore as
extremidades de pecas compridas e pesadas.

» Ao juntar ou separar a mesa de trabalho, nao coloque
os dedos proximos de pontos de articulacao. Os dedos
poderiam ser esmagados.

Simbolos

Os seguintes simbolos podem ser importantes para a
utilizacao da sua mesa de trabalho. Os simbolos e os seus
significados devem ser memorizados. A correta
interpretagdo dos simbolos ajuda-o a utilizar a mesa de
trabalho melhor e com mais seguranca.

Simbolos e seus significados

A capacidade méx. de carga (ferramenta
elétrica + peca) da mesa de trabalho é
de 180 kg.

Descricao do produto e do servico

Utilizacdo adequada

A mesa de trabalho destina-se a suportar as seguintes serras
estacionarias da Bosch (versdo 2020.10):

- GTS10(3601L302..)

- GTS10J(3601M305..)

- GTS10XC(3601L304..)

- GTS635-216(3601M420..)

- GTS18V-216 (3601 M440..)

Combinada com a ferramenta elétrica, a mesa de trabalho
destina-se a cortar no comprimento certo tabuas e perfis.
A mesa de trabalho também é apropriada para diversos
produtos da concorréncia (ver "Fixar a ferramenta elétrica
na placa de montagem (ver figura G)", Pagina 15).

Componentes ilustrados

A numeracao dos componentes exibidos diz respeito as
representacoes existentes nas paginas dos graficos no inicio
do manual.

(1) Placa de montagem
2) Bloqueio
3) Punho

(4) Pino de bloqueio

(5) Pé regulavel na vertical

(6) Estrutura superior com bloqueio
(7 Estrutura inferior

(8) Roda

9) Escora de ligagao

(10)  Apoio dos pés

(11)  Conjunto de fixagao

(12)  Porcade orelhas

Dados técnicos

Mesa de trabalho
Ndmero de produto

GTAGOW
0601B120..
Altura da mesa de trabalho mm 622
Capacidade max. de carga kg 180
(ferramenta elétrica + peca)

Peso conforme EPTA- kg 24
Procedure 01:2014

Montagem

Volume de fornecimento

Observe a este respeito a figura do material
| afornecer no inicio do manual de

ﬁ‘ instrucdes.
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Antes de montar a mesa de trabalho, devera verificar se
todas as pecas especificadas abaixo foram fornecidas:

N.2 Designacao Nimer

(1) Placade montagem

(6) Estrutura superior com bloqueio (2)

(7) Estruturainferior

(8) Rodacom escora de ligagdo (9)

RN =R |-

(10) Apoio dos pés

(11) Conjunto de fixagao composto por:

- Parafusos sextavados
M10x 100
M10x 50
M6x110
M6 x 75
M6 x 45

- Parafusos de fenda em cruz
M8 x 5 6

- Anilhas
M10 18
M10 (disco de fixagao) 2
M6 8

- Porcas de bloqueio
M10
M8
M6

A A DBNMDO

OO

Ferramentas necessarias além das fornecidas:
- Chave de estrela
- Chave de bocas (10 mm, 8 mm, 6 mm)

Montar a base mével

- Retire todas as pegas fornecidas cuidadosamente das
respetivas embalagens.

- Remova todo o material de embalagem.

- Paraamontagem siga asimagens A - E.

sobre aimagem A:

- Aparafuse a estrutura superior (6) a estrutura
inferior (7).

sobre aimagem B:

- Aparafuse as rodas esquerda e direita (8) respetivamente
com a estrutura superior (6).

Certifique-se de que as escoras de ligagdo (9) apontam para
fora e os pneus das rodas apontam em dirego a estrutura
inferior (7).

Nota: Nao aperte muito as porcas. As pecas aparafusadas
tém de poder mover-se liviemente.

sobre aimagem C:

- Aparafuse o apoio dos pés (10) as duas rodas (8).

sobre aimagem D:

- Aparafuse a placa de montagem (1) de ambos os lados a
estrutura superior (6).

Portugués | 15

Nota: Nao aperte muito as porcas. As pecas aparafusadas
tém de poder mover-se liviemente.

sobre aimagem E:
- Aparafuse as escoras de ligacao esquerda e direita (9)
respetivamente a placa de montagem (1).

Nota: Nao aperte muito as porcas. As pecas aparafusadas
tém de poder mover-se livremente.

Preparar a mesa de trabalho

Instalar a mesa de trabalho (ver figura F)

Antes de fixar a ferramenta elétrica tem de abrir a base.

- Paraaliviar o pino de bloqueio (4) puxe ligeiramente a
mesa de trabalho para cima pelo punho (3).

- Abra o bloqueio (2). Comisto, os pinos de bloqueio que
prendem as rodas sdo recuados.

- Coloque um pé no apoio dos pés (10) e pressione com as
duas maos o punho (3) para baixo até que os pinos de
bloqueio tornem a engatar.

- Feche o bloqueio (2).

Os pés regulaveis na vertical (5) ajudam-no a alinhar a mesa

de trabalho.

- Solte as porcas de orelhas (12) e enrosque ou
desenrosque os pés até que a mesa de trabalho esteja
alinhada.

Fixar a ferramenta elétrica na placa de montagem

(ver figura G)

A placa de montagem (1) é de aplicagao universal. Devido
aos diferentes orificios de montagem, a mesa de trabalho
tanto é compativel com as ferramentas elétricas Bosch como
com produtos da concorréncia.

=

Ry 0 M 2

D Me o Jo (e} D/Me

o 3 ° ° 8 o

c &) ©
Wor To
a [
Lot To

g [3

AT o i

Modelo
GTS10

B

GTS 10 XC B
GTS104J J
GTS 635-216 T
T

D

Orificio de montagem

GTS 18V-216
DW744XP

DeWALT

Bosch Power Tools
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Fabricante  Modelo Orificio de montagem
Metabo TS 250 Me

Makita 2703 M

Hitachi C10RA2 H

- Posicione a ferramenta elétrica nos orificios de
montagem adequados.

- Aparafuse a placa de montagem e a ferramenta elétrica
com os parafusos, anilhas e porcas adequados.

Funcionamento

Instrucdes de trabalho

Antes de iniciar os trabalhos, certifique-se sempre de que o
bloqueio (2) esta fechado.

Segure sempre firmemente a peca a ser trabalhada,
especialmente o pedago mais longo e mais pesado. Apds
cortar a peca a ser trabalhada é possivel que o centro de
gravidade se desloque desfavoravelmente, de modo que a
mesa de trabalho tombe.

Nao sobrecarregue a mesa de trabalho. Observe sempre a
capacidade portante maxima da mesa de trabalho.

Transporte (ver figura H)

Para o transporte tem de fechar a base.

- Paraaliviar o pino de bloqueio (4) pressione ligeiramente
amesa de trabalho para baixo pelo punho (3).

- Abrao blogueio (2).

Com isto, os pinos de bloqueio que prendem as rodas sao
recuados.

- Coloque um pé no apoio dos pés (10) e puxe com as duas
maos o punho (3) para cima até que os pinos de bloqueio
tornem a engatar.

- Feche o blogueio (2).

Manutencao e assisténcia técnica

Servico pos-venda e aconselhamento

0 servigo pds-venda responde as suas perguntas a respeito
de servigos de reparacao e de manutencao do seu produto,
assim como das pegas sobressalentes. Desenhos explodidos
e informagdes acerca das pecas sobressalentes também em:
www.bosch-pt.com

A nossa equipa de consultores Bosch esclarece com prazer
todas as suas duvidas a respeito dos nossos produtos e
acessorios.

Indique para todas as questoes e encomendas de pegas
sobressalentes a referéncia de 10 digitos de acordo com a
placa de carateristicas do produto.

Brasil

Robert Bosch Ltda. - Divisdo de Ferramentas Elétricas
Rodovia Anhanguera, Km 98 - Parque Via Norte
13065-900, CP 1195

Campinas, Sao Paulo

Tel.: 0800 7045 446
www.bosch.com.br/contato

Encontra outros enderecos da assisténcia técnica em:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Eliminacao
As mesas de trabalho, acessorios e embalagens devem ser
enviados a uma reciclagem ecolégica de matéria-prima.

Espaiiol

Indicaciones de seguridad

Indicaciones de seguridad generales

Lea todas las indicaciones de advertencia e
instrucciones de la mesa de trabajo o inclui-
das en la herramienta eléctricaque vaa
montar. El incumplimiento de las indicaciones
de seguridad y de las instrucciones pueden
causar descargas eléctricas, incendios y/o le-
siones graves.

Indicaciones de seguridad para mesas de trabajo

» Retire el conector de la toma de corriente y/o extraiga
la bateria de la herramienta eléctrica antes de realizar
ajustes en el aparato o sustituir accesorios. La puesta
en marcha accidental de la herramienta eléctrica puede
provocar accidentes.

» Ensamble correctamente la mesa de trabajo antes de
montar la herramienta eléctrica. Un montaje adecuado
es importante para evitar el riesgo de derrumbe.

» Fije la herramienta eléctrica de forma segura sobre la
mesa de trabajo antes de utilizarla. Podria perder el
control sobre la herramienta eléctrica si ésta no va co-
rrectamente sujeta a la mesa de trabajo.

» Fije la mesa de trabajo a una superficie firme, lisay
horizontal. Si la mesa de trabajo se desplaza sobre la ba-
se o tambalea, no es posible guiar uniformemente ni de
forma segura la pieza.

» No sobrecargue la mesa de trabajo y no la utilice como
escalera o andamio. Al sobrecargar o subirse a la mesa
de trabajo puede ocurrir que ésta vuelque.

» Asegurese de que todos los tornillos y elementos de
union estan bien apretados durante el transporte y en
los trabajos. Una sujecion deficiente puede provocar una
inestabilidad y un serrado inexacto.

» Monte y desmonte la herramienta eléctrica sélo cuan-
do esté en la posicion de transporte (para las indica-
ciones sobre la posicion de transporte vea también las
instrucciones de servicio de la respectiva herramienta
eléctrica). De lo contrario, la herramienta eléctrica pue-
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de tener un centro de gravedad tan desfavorable que no
la pueda sostener con seguridad.

» Opere la herramienta eléctrica montada en la placa de
montaje solo en la mesa de trabajo. Sin la mesa de tra-
bajo, la placa de montaje con la herramienta eléctrica no
esta asegurada y puede volcarse.

» Asegurese de que las piezas de trabajo largas y pesa-
das no perturben el equilibrio de la mesa de trabajo.
En las piezas de trabajo largas y pesadas, su extremo libre
debera sostenerse convenientemente.

» Cuando empuje o separe la mesa de trabajo, no acer-
que los dedos en los puntos de articulacién. Sus dedos
podrian ser magullados.

Simbolos

Los simbolos mostrados a continuacion pueden ser de im-
portancia en el uso de la mesa de trabajo. Es importante que
retenga en sumemoria estos simbolos y su significado. La in-
terpretacion correcta de estos simbolos le ayudara a mane-
jar mejor, y de forma mas segura, la mesa de trabajo.

La capacidad de carga maxima (herra-
mienta eléctrica + pieza de trabajo) de la
mesa de trabajo es de 180 kg.

Descripcion del producto y servicio

Utilizacion reglamentaria

La mesa de trabajo ha sido concebida para alojar las siguien-
tes sierras estacionarias de Bosch (Ultima actualizacion
2020.10):

- GTS10(3601L302..)

GTS10J(3601M305..)

GTS10XC(3601L304..)

GTS635-216 (3601 M420..)

GTS 18V-216 (3601 M440..)

L.a mesa de trabajo, en combinacion con la herramienta eléc-
trica, ha sido concebida para cortar a longitud tablas y perfi-
les.

La mesa de trabajo también es adecuada para varios produc-
tos de la competencia (ver "Fijar la herramienta eléctrica so-
bre la placa de montaje (ver figura G)", Pagina 18).

Componentes principales

La numeracion de los componentes representados hace re-
ferencia a las figuras de las paginas de graficos que aparecen
alinicio de las instrucciones.

(1) Placa de montaje
2) Enclavamiento
3) Empufadura

(4) Perno de bloqueo
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(5) Pie ajustable en altura

(6) Bastidor superior con enclavamiento
(7 Bastidor inferior

(8) Rueda

9) Tirante de union

(10)  Apoyode pié

(11)  Juego de piezas de sujecion

(12)  Tuercade mariposa

Datos técnicos

Mesa de trabajo GTAG0W
Numero de articulo 0601B120..
Altura de la mesa de trabajo mm 622
Capacidad de carga max. (he- kg 180
rramienta eléctrica + pieza de

trabajo)

Peso seglin EPTA-Procedu- kg 24
re01:2014

Montaje

Suministro de serie

Observe la representacion del volumen de
I\~ suministro al comienzo de las instrucciones

~y de servicio

Antes de montar la mesa de trabajo compruebe si se han su-
ministrado todas las partes que a continuacion se detallan:

Num Descripcion Canti-
dad
(1) Placade montaje 1

(6) Bastidor superior con enclavamiento (2) 1
(7) Bastidor inferior 1
(8) Rueda con tirante de union (9) 2
(10) Apoyo de pié 1
(11) Juego de piezas de sujecion integrado por:

- Tornillos hexagonales

M10x 100 6

M10x 50 2

M6x 110 4

M6 x 75 4

M6 x 45 4
- Tornillos con ranura en cruz

M8 x5 6
- Arandelas

M10 18

M10 (arandela de sujecion) 2

M6 8
- Tuercas de seguridad

M10 6

Bosch Power Tools
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Num Descripcion Canti-
dad

M8 6

M6 4

Herramientas necesarias que no se suministran con el
aparato:

- Destornillador de cruz

- Llave paratuercas (10 mm, 8 mm, 6 mm)

Montaje del bastidor inferior movil

- Saque cuidadosamente del embalaje todas las partes su-
ministradas.

- Desembale las piezas completamente.

- Para el montaje siga las figuras A - E.

Figura A:

- Atornille el bastidor superior (6) con el bastidor inferior
(7).

FiguraB:

- Atornille la rueda izquierda y la derecha (8) respectiva-
mente con el bastidor superior (6).

Aseglrese de que los tirantes de union (9) apunten hacia

afueray los neumaticos de las ruedas hacia el bastidor infe-

rior (7).

Indicacion: No apriete demasiado las tuercas. Las partes

atornilladas deben poder moverse libremente.

FiguraC:

- Atornille el apoyo de pie (10) con las dos ruedas (8).

FiguraD:

- Atornille la placa de montaje (1) en ambos lados con el
bastidor superior (6).

Indicacion: No apriete demasiado las tuercas. Las partes

atornilladas deben poder moverse libremente.

FiguraE:

- Atornille el tirante de unién izquierdo y el derecho (9) res-
pectivamente con la placa de montaje (1).

Indicacion: No apriete demasiado las tuercas. Las partes

atornilladas deben poder moverse libremente.

Preparacion de la mesa de trabajo

Montaje de la mesa de trabajo (ver figura F)

Antes de fijar la herramienta eléctrica, debe desplegar el

bastidor inferior.

- Paradescargar los pernos de bloqueo (4), tire de la mesa
de trabajo ligeramente hacia arriba por el asidero (3).

- Abrael enclavamiento (2). Esto retrae los pernos de blo-
queo que bloguean las ruedas.

- Ponga un pie en el apoyo de pie (10) y, con ambas ma-
nos, presione hacia abajo el asidero (3), hasta que los
pernos de bloqueo encastren de nuevo.

- Cierre el enclavamiento (2).

Los pies ajustables en altura (5) le ayudan a nivelar la mesa

de trabajo.

- Afloje las tuercas de mariposa (12) y atornille los pies ha-
cia dentro o hacia fuera, hasta que la mesa de trabajo es-
té nivelada.

Fijar la herramienta eléctrica sobre la placa de montaje
(ver figura G)

La placa de montaje (1) es universalmente aplicable. Gra-
cias a los diversos agujeros de montaje, la mesa de trabajo
se puede utilizar para herramientas eléctricas de Bosch asi
como productos de la competencia.

=
Ry 0 M M o
D Me o Jo o D/Me
o 1 o 4

o (o]

c &) ©
Wor To
a [
LoT To

Fabricante Modelo

Bosch GTS 10 B
GTS 10XC B
GTS10J J
GTS 635-216 T
GTS 18V-216 T

DeWALT DW744XP D

Metabo TS 250 Me

Makita 2703 M

Hitachi C10RA?2 H

- Posicione la herramienta eléctrica en los agujeros de
montaje adecuados.

- Atornille la placa de montaje y la herramienta eléctrica
con los tornillos, arandelas y tuercas adecuados.

Operacion

Instrucciones para la operacion

Aseglrese de que el enclavamiento (2) esté siempre cerrado
ante de comenzar con el trabajo.

En todo momento sujete con firmeza la pieza de trabajo, es-
pecialmente el tramo que sea mas largo y pesado. Una vez
dividida la pieza, el centro de gravedad puede modificarse
en tal medida que la mesa de trabajo llegue a volcar.

No sobrecargue la mesa de trabajo. Siempre tenga en cuenta
la capacidad de carga maxima de la mesa de trabajo.
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Transporte (ver figura H)

Para el transporte tiene que plegar el bastidor inferior.

- Paradescargar los pernos de bloqueo (4), presione la
mesa de trabajo ligeramente hacia abajo por el asidero
(3).

- Abra el enclavamiento (2).

Esto retrae los pernos de bloqueo que bloquean las rue-
das.

- Ponga un pie en el apoyo de pie (10) y, con ambas ma-
nos, tire hacia arriba el asidero (3), hasta que los pernos
de bloqueo encastren de nuevo.

- Cierre el enclavamiento (2).

Mantenimiento y servicio

Servicio técnico y atencion al cliente
El servicio técnico le asesorara en las consultas que pueda

Ud. tener sobre la reparacion y mantenimiento de su produc-

to, asi como sobre piezas de recambio. Las representacio-
nes graficas tridimensionales e informaciones de repuestos
se encuentran también bajo: www.bosch-pt.com

El equipo asesor de aplicaciones de Bosch le ayuda gustosa-
mente en caso de preguntas sobre nuestros productos y sus
accesorios.

Para cualquier consulta o pedido de piezas de repuesto es
imprescindible indicar el n° de articulo de 10 digitos que fi-
guraen la placa de caracteristicas del producto.

México

RobertBosch S. deR.L.de C.V.

Calle Robert Bosch No. 405

C.P.50071 Zona Industrial, Toluca - Estado de México

Tel.: (52) 55528430-62

Tel.: 8006271286

www.bosch-herramientas.com.mx

Direcciones de servicio adicionales se encuentran bajo:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Eliminacion

Las mesas de trabajo, los accesorios y los embalajes debe-

ran someterse a un proceso de reciclaje respetuoso con el
medioambiente.

Portugués do Brasil

Indicacoes de seguranca

Indicacbes gerais de seguranca

Leia todas indicacdes de aviso e instrucdes
fornecidas junto com a mesa de trabalho ou
com a ferramenta elétrica a montar. O
desrespeito das indicaces de seguranca e das
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instrucdes apresentadas abaixo pode causar
choque elétrico, incéndio e/ou graves lesdes.

Indicacdes de seguranca para mesas de trabalho

» Retire o plugue da tomada e/ou remova a bateria da
ferramenta elétrica antes de executar ajustes na
ferramenta ou de substituir acessérios. O arranque
involuntario das ferramentas elétricas é a causa de alguns
acidentes.

» Monte corretamente a mesa de trabalho, antes de
colocar a ferramenta elétrica. Uma montagem correta é
importante para evitar o risco de avaria.

» Fixe a ferramenta elétrica a mesa de trabalho de
forma segura antes de a utilizar. Se a ferramenta
elétrica escorregar na mesa de trabalho, tal pode causar a
perda de controle.

» Coloque a mesa de trabalho sobre uma superficie
estavel, plana e horizontal. Se a mesa de trabalho
balancar ou for possivel deslizar a mesma, a peca ndo
pode ser conduzida de forma segura e uniforme.

» Nao sobrecarregue a mesa de trabalho, nem a use
como escada ou armacao. Se sobrecarregar ou se subir
namesa de trabalho, o centro de gravidade da mesa de
trabalho pode se deslocar para cima e pode tombar.

» Para o transporte e para os trabalhos, certifique-se de
que todos os parafusos e elementos de unido estao
bem apertados. As unides frouxas podem causar
instabilidades e processos de serragem imprecisos.

» Monte e desmonte a ferramenta elétrica somente
quando esta estiver na posicéo de transporte (para as
indicacdes sobre a posicao de transporte veja também
o manual de instrucées da respectiva ferramenta
elétrica). Caso contrario, a ferramenta elétrica pode ter
um centro de gravidade tao desfavoravel que nao a
consegue segurar de forma segura.

» Opere a ferramenta elétrica fixa na placa de
montagem exclusivamente sobre a mesa de trabalho.
Sem a mesa de trabalho, a placa de montagem com a
ferramenta elétrica nao fica segura e pode tombar.

» Certifique-se de que as pecas compridas e pesadas
nao desequilibram a mesa de trabalho. As pecas
compridas e pesadas devem ser apoiadas na extremidade
livre.

» Ao abrir ou fechar a mesa de trabalho néo coloque os
seus dedos proximos dos pontos de articulagcao. Os
dedos podem ser esmagados.

Simbolos

Os seguintes simbolos podem ser importantes para a
utilizacao da sua mesa de trabalho. Memorize os simbolos e
o respetivo significado. A interpretagao correta dos
simbolos ajuda vocé a usar melhor e de forma mais segura a
mesa de trabalho.

Bosch Power Tools
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Simbolos e seus respetivos significados

A capacidade maxima de carga
(ferramenta elétrica + peca) da mesa de
trabalho é de 180 kg.

Descricao do produto e
especificacoes

Utilizacao adequada

A mesa de trabalho é compativel com as seguintes serras
estaciondrias da Bosch (versdo 2020.10):

- GTS10(3601L302..)

- GTS10J(3601M305..)

- GTS10XC(3601L304..)

- GTS635-216(3601M420..)

- GTS18V-216(3601M440..)

Juntamente com a ferramenta elétrica, a mesa de trabalho
destina-se a cortar tabuas e perfis no comprimento certo.
A mesa de trabalho também é indicada para diversos
produtos da concorréncia (ver "Fixar a ferramenta elétrica
na placa de montagem (ver figura G)", Pagina 21).

Componentes ilustrados

A numeracao dos componentes ilustrados refere-se a
apresentagdo nas paginas de esquemas no inicio do manual.

(1) Placa de montagem

2) Trava

3) Punho

(4) Pino de blogueio

(5) Pé regulavel em altura

(6) Estrutura superior com travamento
(Y] Estrutura inferior

(8) Roda

9) Suporte de conexdo

(10)  Apoio paraos pés

(11)  Conjunto de fixagao

(12)  Porcade orelhas

Dados técnicos

Ndmero de produto 0601B120..
Altura da mesa de trabalho mm 622
Capacidade max. de carga kg 180
(ferramenta elétrica + peca)

Peso conforme EPTA- kg 24

Procedure 01:2014

Montagem

Volume de fornecimento

Observe a representacao do volume de
| fornecimento no inicio do manual de

ﬁ‘ instrucdes.

Antes de montar a mesa de trabalho, verifique se todas as
pecas listadas abaixo foram fornecidas:

N° Descricao Nimer

(1) Placade montagem

(6) Estrutura superior com travamento (2)

(7) Estruturainferior

(8) Rodacom suporte de conexao (9)

LS ©

(10) Apoio para os pés
(11) Conjunto de fixagao composto por:

- Parafusos sextavados
M10x 100
M10x 50
M6x110
M6 x 75
M6 x 45

- Parafusos de fenda em cruz
M8 x 5 6

- Arruelas
M10 18
M10 (disco de fixagao) 2
M6 8
- Porcas de retencao
M10 6
M8 6
M6 4

A DA

Ferramentas necessarias adicionais além das fornecidas:
- Chave de fenda em cruz
- Chave de bocas (10 mm, 8 mm, 6 mm)

Monte a base mével

- Retire com cuidado todas as pecas de suas respectivas
embalagens.

- Remova todo o material de embalamento.

- Paraamontagem siga asimagens A - E.

sobre aimagem A:

- Aparafuse a estrutura superior (6) com a estrutura
inferior (7).

sobre aimagem B:

- Aparafuse as rodas esquerda e direita (8)
respectivamente com a estrutura superior (6).

Certifique-se de que os suportes de conexao (9) apontam
para fora e os pneus das rodas em dire¢ao ao quadro
inferior (7).
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Nota: Nao aperte muito as porcas. As pecas aparafusadas

devem mover-se liviemente. R0 o
D Me o Jo o D/Me
sobre aimagem C: g g 10 ° 8 o
- Aparafuse 0 apoio para os pés (10) com as duas
rodas (8).
sobre aimagem D: g or To
- Aparafuse a placa de montagem (1) de ambos os lados (7] [
com a estrutura superior (6). ?: or -
Nota: Nao aperte muito as porcas. As pecas aparafusadas
devem mover-se liviemente.
sobre aimagem E:

- Aparafuse os suportes de conexao esquerdo e direito (9)
cada um com a placa de montagem (1).

Nota: Nao aperte muito as porcas. As pecas aparafusadas

devem mover-se livremente. Modelo
Bosch GTS 10 B
Preparar a mesa de trabalho GTS 10XC 8
Instalar a mesa de trabalho (ver figura F)
2 . ) GTS10J J
Antes de conectar a ferramenta elétrica, vocé deve deslizar a
estrutura da base para separé-la. GTS 635-216 T
- Paraaliviar o pino de blogueio (4) puxe ligeiramente a GTS 18V-216 T
mesa de trabalho para cima pelo pgnho (3). ' DeWALT DW744%XP D
- Abraatrava(2). De_ste modo, os pinos de bloqueio que Vetabo 15 250 Ve
prendem as rodas sdo recuados. -
- Coloque um pé no apoio para os pés (10) e pressione Makita 2703 M
com as duas maos o punho (3) para baixo até que os Hitachi C10RA?2 H
pinos de bloqueio voltem a engatar. - Posicione a ferramenta elétrica nos furos de montagem
- Fecheatrava (2). adequados.
Os pés regulaveis em altura (5) ajudam vocé a alinhar a - Aparafuse a placa de montagem e a ferramenta elétrica
mesa de trabalho. com os parafusos, arruelas e porcas adequados.
- Solte as porcas de orelhas (12) e aparafuse os pés para
dentro ou para fora até que a mesa de trabalho esteja Funcionamento
nivelada.
Fixar a ferramenta elétrica na placa de montagem Indicagdes de trabalho
(ver figura G) Antes de iniciar os trabalhos, se assegure que a trava (2)
Aplaca de montagem (1) é de utilizacdo universal. Devido esta fechada.
aos diferentes furos de montagem, a mesa de trabalho é Segure sempre bem a pega, especialmente em cortes
compativel com ferramentas elétricas Bosch e produtos da compridos e pesados. Depois de cortar a peca, o centro de
concorréncia. gravidade pode ficar tao desfavoravel que a mesa de
trabalho tomba.

Nao sobrecarregue a mesa de trabalho. Tenha sempre
atencdo a capacidade méaxima de carga da mesa de trabalho.

Transporte (ver figura H)

Para o transporte feche a base.

- Paraaliviar o pino de bloqueio (4) pressione ligeiramente
amesa de trabalho para baixo pelo punho (3).

- Abraatrava (2).Deste modo, os pinos de bloqueio que
prendem as rodas sdo recuados.

- Coloque um pé no apoio para os pés (10) e puxe com as
duas maos o punho (3) para cima até que os pinos de
bloqueio voltem a engatar.

- Fecheatrava(2).
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Manutencio e servico

Servico pos-venda e assisténcia ao cliente

0 servigo pds-venda responde as suas perguntas a respeito
de servigos de reparacao e de manutencao do seu produto,
assim como das pegas sobressalentes. Desenhos explodidos
e informagdes sobre pecas sobressalentes também em:
www.bosch-pt.com

A nossa equipe de consultores Bosch esclarece com prazer
todas as suas duvidas a respeito dos nossos produtos e
acessorios.

Indique em todas as questdes ou encomendas de pecas
sobressalentes impreterivelmente a referéncia de 10 digitos
de acordo com a placa de caracteristicas do produto.

Brasil

Robert Bosch Ltda. - Divisao de Ferramentas Elétricas
Rodovia Anhanguera, Km 98 - Parque Via Norte
13065-900,CP 1195

Campinas, Sao Paulo

Tel.: 0800 7045 446

www.bosch.com.br/contato

Encontre outros enderecos da assisténcia técnica em:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Descarte

Mesas de trabalho, acessdrios e embalagens devem ser
enviados a uma reciclagem ecolégica de matérias-primas.
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B — WAIUTDY
(12) dasin M10 18
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Bahasa Indonesia

Petunjuk keselamatan

Petunjuk keselamatan umum

Baca semua petunjuk peringatan keamanan
dan instruksi yang tercantum mengenai
meja kerja atau perkakas listrik yang akan
dipasang. Kelalaian dalam mengabaikan
instruksi dan petunjuk keselamatan dapat
menyebabkan sengatan listrik, kebakaran, dan/
atau cedera serius.

Petunjuk keselamatan untuk meja kerja

» Lepaskan steker dari stopkontak dan/atau lepaskan
baterai dari perkakas listrik sebelum melakukan
pengaturan pada perangkat atau mengganti aksesori.
Perkakas listrik yang dinyalakan tanpa disengaja dapat
mengakibatkan kecelakaan.

» Sebelum memasang perkakas listrik pada meja kerja,
rakit terlebih dulu meja kerja dengan benar. Perakitan
yang tepat sangat penting untuk mencegah meja kerja
roboh.

» Pasang perkakas listrik ke meja kerja dengan aman
sebelum digunakan. Perkakas listrik pada meja kerja
dapat terlepas dan menyebabkan kehilangan kendali.

» Letakkan meja kerja di atas permukaan yang kokoh,
datar, dan horizontal. Jika meja kerja dapat terlepas
atau goyah, benda kerja tidak dapat diarahkan secara
merata dan aman.

» Jangan membebani meja kerja dan jangan
menggunakannya sebagai tangga atau perancah.
Pemberian beban berlebih dan penggunaan meja kerja
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sebagai pijakan dapat menyebabkan titik berat meja kerja
bergeser ke atas sehingga meja dapat terguling.

» Pastikan semua sekrup dan elemen penghubung telah
dikencangkan dengan kuat selama pengangkutan dan
pengerjaan. Penyambungan yang tidak kencang dapat
menyebabkan ketidakstabilan dan proses penggergajian
tidak akurat.

» Hanya pasang dan lepaskan perkakas listrik saat
berada dalam posisi pengangkutan (petunjuk
mengenai posisi pengangkutan dapat dilihat pada
panduan pengoperasian untuk tiap-tiap perkakas
listrik). Jika tidak, perkakas listrik dapat memiliki titik
berat yang tidak menguntungkan sehingga perkakas tidak
dapat dipegang dengan aman.

» Hanya operasikan perkakas listrik yang terpasang
pada pelat pemasangan di atas meja kerja. Tanpa meja
kerja, pelat pemasangan dengan perkakas listrik akan
berdiri dengan tidak seimbang dan dapat terbalik.

» Pastikan benda kerja yang panjang dan berat tidak
mengganggu keseimbangan meja kerja. Benda kerja
yang panjang dan berat harus dialasi atau ditopang pada
ujungnya.

» Jauhkan jari dari titik sambungan saat melipat atau
membuka meja kerja. Jari dapat terjepit.

Simbol-simbol

Simbol-simbol berikut dapat membantu selama penggunaan
meja kerja. Pelajari dan ingat simbol-simbol berikut beserta
artinya. Interpretasi yang tepat mengenai simbol tersebut
dapat membantu Anda menggunakan meja kerja dengan
aman dan lebih baik.

Simbol dan artinya

Kapasitas beban maksimal (perkakas
listrik + benda kerja) meja kerja sebesar
180 kg.

Spesifikasi produk dan performa

Tujuan penggunaan

Meja kerja ini cocok untuk menopang gergaji stasioner Bosch
berikut (per 2020.10):

- GTS10(3601L302..)

GTS10J(3601M305..)

- GTS10XC(3601L304..)
GTS635-216(3601M420..)

- GTS18V-216 (3601 M440..)

Bersama dengan perkakas listrik, meja kerja cocok untuk
memotong panjang papan dan profil.

Meja kerja juga cocok untuk berbagai produk pesaing (lihat
,Mengencangkan perkakas listrik pada pelat pemasangan
(lihat gambar G)*, Halaman 32).

Bahasa Indonesia | 31

llustrasi komponen

Nomor-nomor dari bagian-bagian perkakas yang
digambarkan mengacu pada gambar pada halaman grafik di
awal petunjuk.

(1) Pelat pemasangan

(2) Pengunci

3) Gagang

(4) Baut pengunci

(5) Kaki dengan tinggi yang dapat disesuaikan
(6) Rangka atas dengan pengunci
(7) Rangka bawah

(8) Roda

9) Penyangga sambungan

(10)  Pijakan kaki

(11)  Setpengencangan

(12)  Murkupu-kupu

Data teknis

Meja kerja GTAG0W
Nomor seri 0601B120..
Tinggi meja kerja mm 622
Kapasitas beban maks. kg 180
(perkakas listrik + benda kerja)

Berat sesuai dengan EPTA- kg 24

Procedure 01:2014

Pemasangan

Lingkup pengiriman

Perhatikan ilustrasi lingkup pengiriman pada
awal panduan pengoperasian.

|
L

Sebelum memasang meja kerja, periksa apakah semua

komponen yang tercantum di bawah ini telah disertakan:
No. Nama Jumlah

(1) Pelat pemasangan 1

(6) Rangka atas dengan pengunci (2)

(7) Rangkabawah

(8) Rodadengan penyangga sambungan (9)

=N ==

(10) Pijakan kaki

(11) Set pengencangan terdiri dari:

- Baut heksagonal
M10x 100
M10x 50
M6x 110
M6 x 75
M6 x 45

A DA

Bosch Power Tools
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No. Nama Jumlah
- Sekrup kembang
M8 x5 6
- Washer
M10 18
M10 (cincin penjepit) 2
M6 8
- Mur pengunci
M10 6
M8 6
M6 4

Perkakas yang diperlukan selain peralatan yang
disertakan dalam pengiriman:

- Obeng kembang
- Kuncipas (10 mm, 8 mm, 6 mm)

Memasang rangka bawah yang dapat

dipindahkan

- Keluarkan dengan hati-hati semua komponen yang
disertakan dari dalam kemasan.

- Singkirkan semua bahan kemasan.

- Untuk pemasangan, ikuti gambar A - E.

Untuk gambar A:
- Kencangkan rangka atas (6) dengan rangka bawah (7).

Untuk gambar B:

- Kencangkan tiap roda kiri dan kanan (8) ke rangka atas
(6).

Pastikan penyangga sambungan (9) mengarah ke luar dan

ban roda menghadap ke rangka bawah (7).

Catatan: Jangan mengencangkan mur. Bagian yang

disekrup harus dapat bergerak bebas.

Untuk gambar C:

- Pasang penyangga kaki (10) ke kedua roda (8).

Untuk gambar D:

- Kencangkan pelat pemasangan (1) pada kedua sisi ke
rangka atas (6).

Catatan: Jangan mengencangkan mur. Bagian yang

disekrup harus dapat bergerak bebas.

Untuk gambar E:

- Kencangkan tiap penyangga sambungan kiri dan kanan
(9) ke pelat pemasangan (1).

Catatan: Jangan mengencangkan mur. Bagian yang

disekrup harus dapat bergerak bebas.

Mempersiapkan meja kerja

Menyetel meja kerja (lihat gambar F)

Sebelum memasang perkakas listrik, rangka bawah harus

dipisah.

- Untuk melepaskan baut pengunci (4), tarik sedikit meja
kerja ke atas pada gagang (3).

- Buka pengunci (2). Dengan begitu, baut pengunci yang
mengunci roda akan tertarik kembali.

- Posisikan satu kaki di pijakan kaki (10) dan tekan gagang
(3) ke bawah dengan kedua tangan selama beberapa saat
hingga baut pengunci mengunci kembali.

- Tutup pengunci (2).

Keki dengan tinggi yang dapat disesuaikan (5) membantu

mensejajarkan meja kerja.

- Kendurkan mur kupu-kupu (12) dan kencangkan atau
kendurkan kaki hingga meja kerja rata.

Mengencangkan perkakas listrik pada pelat pemasangan
(lihat gambar G)

Pelat pemasangan (1) dapat digunakan secara universal.
Berkat berbagai lubang pemasangan, perkakas listrik Bosch
serta produk pesaing dapat dipasang pada meja kerja.

® OB @ ROO B:
M
gMe o Jo o D/Me
° 0® g

o o

c &) ¢
Wor To
@ I
TorT To

Model
Bosch GTS 10 B
GTS 10 XC B
GTS10J J
GTS635-216 T
GTS 18V-216 T
DeWALT DW744XP D
Metabo TS 250 Me
Makita 2703 M
Hitachi C10RA2 H

- Posisikan perkakas listrik pada lubang pemasangan yang
sesuai.

- Kencangkan pelat pemasangan dan perkakas listrik
dengan sekrup, cincin dan mur yang sesuai.

Pengoperasian

Petunjuk pengoperasian
Sebelum pengerjaan, pastikan pengunci (2) selalu tertutup.

Selalu pegang benda kerja dengan kuat, terutama pada
bagian yang lebih panjang dan lebih berat. Setelah
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memotong benda kerja, titik berat dapat bergeser
sedemikian rupa sehingga meja kerja terbalik.

Jangan membebani meja kerja. Selalu perhatikan kapasitas
beban maksimal meja kerja.

Mengangkut (lihat gambar H)

Rangka bawah harus dilipat untuk pengangkutan.

- Untuk melepaskan baut pengunci (4), tekan sedikit meja
kerja ke bawah pada gagang (3).

- Buka pengunci (2).

Dengan begitu, baut pengunci yang mengunci roda akan
tertarik kembali.

- Posisikan satu kaki di pijakan kaki (10) dan tarik gagang
(3) ke atas dengan kedua tangan selama beberapa saat
hingga baut pengunci mengunci kembali.

- Tutup pengunci (2).

Perawatan dan servis

Layanan pelanggan dan konsultasi penggunaan

Layanan pelanggan Bosch menjawab semua pertanyaan
Anda tentang reparasi dan perawatan serta tentang suku
cadang produk ini. Gambaran teknis (exploded view) dan
informasi mengenai suku cadang dapat ditemukan di:
www.bosch-pt.com

Tim konsultasi penggunaan Bosch akan membantu Anda
menjawab pertanyaan seputar produk kami beserta
aksesorinya.

Jika Anda hendak menanyakan sesuatu atau memesan suku
cadang, selalu sebutkan nomor model yang terdiri dari 10
angka dan tercantum pada label tipe produk.

Indonesia

PT Robert Bosch

Palma Tower 10th Floor

Jalan RA Kartini II-S Kaveling 6

Pondok Pinang, Kebayoran Lama
Jakarta Selatan 12310

Tel.: (021) 3005 5800

Fax: (021) 3005 5801

E-Mail: boschpowertools@id.bosch.com
www.bosch-pt.co.id

Alamat layanan lainnya dapat ditemukan di:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Cara membuang

Meja kerja, aksesori, dan kemasan harus didaur ulang secara

ramah lingkungan.
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Tiéng Viét
Cac canh bao an toan

Huéng dén an toan chung

Hay doc moi canh bao va huéng dan
dinh kém ban lam viéc hoac dung cu
dién can 1ap. Khong tuan thi moi canh
b&o va huéng dan duoc liét ké dudi day
c6 thé bi dién giat, gay chay va/hay bi
thuong tat nghiém trong.

Cac céanh bao an toan cho ban lam viéc

» Rut phich cdm ra khéi 6 cdm va/hoac thao
pin ra khéi dung cu dién, trudc khi tién hanh
bét Ky diéu chinh nao trén thiét bi hoac thay
phu kién. V6 tinh lam dung cu dién hoat déng la
nguyén nhan gay ra nhiéu tai nan.

» LAap rap gia cua dung cach trudc khi gén
dung cu dién. Su 13p rap hoan hao la quan
trong dé ngan nglra nguy co bi sap.

» Hay gan chic chén dung cu dién trén ban
lam viéc, trwéc khi st dung. Dung cu dién bi
truot trén ban lam viéc co thé gay ra su méat diéu
khién.

» Dat ban lam viéc 1én mét bé mat chac chan,
phéng va ndm ngang. Néu ban lam viéc c6 thé
bi trugt hay lung lay thi phoi gia cong khong thé
chinh chay mét cach déng déu va an toan dudgc.

» Khong lam qua tai ban lam viéc va khéng s&
dung lam thang hodac gian gido. Lam qua tai
hay diing lén ban lam viéc cé thé lam Iéch trong
tdm cua ban lam viéc va lam cho lat nghiéng.

» Dam bao ring toan bé vit va chi tiét két néi
dugc siét chat khi van chuyén va khi lam
viéc. Céac két ndi 16ng c6 thé dan dén mét 6n
dinh va qua trinh cua khéng chinh xac.

» Chi lap va thao dung cu dién, néu no & vi tri
van chuyén (Hudng dan vé vi tri van chuyén
xem thém hudéng dan van hanh cda dung cu
dién twong rng). Néu khéng dung cu dién co
thé c¢6 trong tam khéng thuan Ioi khién ban
khong thé gilr n6 mot cach chéc chan.

» Chi duwgc van hanh dung cu dién da gan Ién
mat Iap rap trén ban lam viéc. Néu khdng co
ban lam viéc, mat 13p rap c6 dung cu dién sé
khong dugc giir chic chan va co thé bj lat.

» Dam béo réng cac phéi gia céng dai va nang
khéng lam mét thang bang ban lam viéc. Cac
chi tiét gia cdng dai va/hay nang phai duoc ké do
& phan dau tréng.

» Khi ddy ban lam viéc vao nhau hoac khi tach
né ra, khéng dua cac ngon tay cda ban dén
gan cac diém khdp néi. Cac ngon tay cia ban
c6 thé bi nghién nat.
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Ve .4
Cac Biéu Tuong
Céc biu tuong sau day ham chira y nghia cho viéc
st dung ban lam viéc ctia ban. Xin vui long ghi
nhan céc biéu tugng va y nghia cda ching. Su hiéu
dung céac biéu tugng sé gilp ban biét cach st dung
ban lam viéc t6t va an toan hon.

Chi s6 trong tai t6i da (Dung
cu dién + Phoi gia cong) cua
ban lam viéc la 180 kg.

M6 Ta San Pham va Dac Tinh
Ky Thuat

St dung ding cach

Ban lam viéc dugc thiét ké dé chira cac may cua
¢6 dinh clia Bosch sau day (Trang thai 2020.10):
- GTS10(3601L302..)

— GTS10J (3601 M305..)

— GTS 10 XC (3601 L304..)

— GTS 635-216 (3601 M420..)

— GTS 18V-216 (3601 M44 0..)

Cung véi dung cu dién, ban lam viéc duoc thiét ké
dé cat phan doan cac tdm van va tiét dién.

Ban lam viéc cling pht hop véi nhiéu san pham
clia d6i thu canh tranh (xem ,G&n dung cu dién
trén mat I8p rap (xem hinh G)*, Trang 35).

Cac bo phan dugc minh hoa

Su danh s8 cac dac tinh san phdm 1a dé tham
khao hinh minh hoa trén trang hinh anh & phan déau
clia huéng dan.

1) Mat 13p rap

(2)  Knhéa

(3) Tay Nam

(4)  Chétkhéa

(5) Chan c6 thé diéu chinh chiéu cao

(6) Khung trén cé khoa

(7) Khung du6i

(8) Banh

9) Thang ngang
(10)  Gia dé chan
(11)  B6 vitdinh vi
(12)  Dai dc tai hong

Thong so6 ky thuat

Ban lam viéc GTAG0W

M3 s6 may 0601B120..

Ban lam viéc GTAG60 W

Ban lam viéc cao mm 622
Chi s6 trong tai t6i da kg 180
(Dung cu dién + Phdi gia

cong)

Trong lugng theo Qui kg 24
trinh EPTA-Procedure

01:2014

Su 1ap vao
Cac mén dugc giao

Vui ldng tham khao hinh minh hoa
yd pham vi giao hang 6 dau huéng dan

ﬁ‘ van hanh.

Trudc khi 14p ban lam viéc, hay kiém tra xem tét ca
cac bo phan theo thiét ké cd dugc cung cép day du
khong:

S6. Ky hiéu S6
lwgng
(1) Mat I&p rap 1
(6) Khung trén cé khoa (2) 1
(7) Khung duéi 1
(8) Banh xe c6 thang ngang (9) 2
(10) Gia dé chan 1
(11) B6 vit dinh vi gém cé:
— Cac vit dau luc giac
M10 x 100 6
M10 x 50 2
M6 x 110 4
M6 x 75 4
M6 x 45 4
— Vit dau ranh chir thap
M8 x 5 6
— Vong dém
M10 18
M10 (Vong dém khoa) 2
M6 8
— Dai 6c khoa
M10 6
M8 6
M6 4

Cac dung cu phu trg cén thiét (khéng nam
trong pham vi giao kem):

— Chia van vit bén canh

— Chiavan (10 mm, 8 mm, 6 mm)

Lap khung dudi c6 thé di chuyén

— L&y tat ca cac bd phan dugc giao keém theo may
ra khdi bao bi mét cach cén than.
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— L&y tat ca cac gdi tai liéu.

— Hay lam theo hinh anh dé 1ap rap A - E.

vé hinh anh A:

— Van vit cac khung trén (6) vé6i khung duéi (7).

vé hinh anh B:

— Van vit banh xe bén trai va bén phai (8) véi
khung trén tuang tng (6).

Hay dam béao réng céc thanh ngang (9) hudéng ra

ngoai va I8p ctia banh xe hudng vé khung dudi (7).

Hudng dan: Khong siét quéa chét dai 6c. Cac bd

phan da van vit phai chuyén dong tron tru.

vé hinh énh C:

— Van vit gia dé chan (10) vdi ca hai banh xe (8).

V€ hinh @nh D:

— Van vit mat Iap rap (1) véi khung trén & ca hai
bén (6).

Huéng dan: Khong siét qua chat dai 6c. Cac bo

phan da van vit phai chuyén déng tron tru.

vé hinh anh E:

— Van vit thanh ngang bén trai va bén phai (9) véi
mat Iap rap (1).

Huéng dan: Khong siét quéa chét dai 6c. Cac bd

phan da van vit phai chuyén déng tron tru.

Chuén bi ban lam viéc

Lap ban lam viéc (xem hinh F)

Trudc khi gén dung cu dién, ban phai ddy khung

dudi tach ra.

— Kép nhe ban lam viéc 1&n trén bang tay ndm dé
giam tai cho chét khéa (4) (3).

— MG khéa (2). Do do, cac chét khoa gitr chat banh
xe sé dugc kéo Iui trd lai.

— Dat chan 1én gia dé chan (10) va &n tay ndm (3)
xudng dudi béng ca hai tay cho dén khi chét
khoéa khdp lai.

— Péng khéa (2).

Céc chan c¢6 thé diéu chinh chiéu cao (5) gilp ban

can chinh ban lam viéc.

— N&i I6ng dai Gc tai héng (12) va van vao hoac
van ra cac chan cho dén khi ban lam viéc duoc
chinh phéng.

Gén dung cu dién trén mat 14p rap (xem hinh G)

Mt 14p rap (1) c6 thé st dung phé bién. Nhd cd

nhiéu 16 khoan Iap rap khac nhau, ma ban lam viéc

¢6 thé gén ca dung cu dién Bosch va cac san
phdm cla ddi thu canh tranh.
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Bosch GTS 10 B
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GTS10J J
GTS 635-216 T
GTS18V-216 T
DeWALT  DW744XP D
Metabo TS 250 Me
Makita 2703 M
Hitachi C10RA2 H

— Dinh vi dung cu dién trén cac 16 khoan 13p rap
phu hop.

— Vén vit mat I&p rap va dung cu dién bang vit phu
hop, vong dém va dai éc.

Van Hanh

Huéng Dan S& Dung

Hay dam bao rang khda (2) ludn dugc déng trudc
khi lam viéc.

Ludn gilr phdi chac chén, dac biét 1a doan dai hon,
n&ng hon. Sau khi c&t phoi gia cong, trong tam c6
thé bi dich chuyén khién ban lam viéc bi Iat.
Khéng lam qua tai ban lam viéc. Ludn tuan tha chi
s6 trong tai t6i da cua ban lam viéc.

Van chuyén (xem hinh H)

Ban phai ddy khung dudi lai dé van chuyén.

— An nhe ban 1am viéc xudng dudi biing tay ndm
dé giam tai cho chét khda (4) (3).

— Md khoa (2).
Do dd, cac chot khéa gilr chat banh xe sé dugc
kéo lui trd lai.

— Dat chan 1&n gia dé chan (10) va kéo tay ndm (3)
I&n trén bing ca hai tay cho dén khi chét khoa
khép lai.
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— Dong khéa (2).
Bao Dudng va Bao Quan

Dich vu hé trg khach hang va tu vén st
dung

B6 phan phuc vu hang sau khi ban cuda ching toi
tré 10i cac cau héi lién quan dén viéc bao dudng va
stia chira cac san phdm ciing nhu phu tiing thay
thé cia ban. So d6 mé ta va thong tin vé phu ting
thay thé cling c6 thé tra clru theo dudi day:
www.bosch-pt.com

Doi ngd tu van s dung cua Bosch sé gilip ban giai
dap céac thac mac vé san pham va phu kién.

Trong tét ca cac phan héi va don dat phu tlng, xin
vui 1ong luén ludn nhap s6 hang héa 10 chir s6
theo nhan cla hang héa.

Viét Nam .

CN CONG TY TNHH BOSCH VIET NAM TAI
TP.HCM

Tang 14, Ngoi Nha burc, 33 Lé Duén

Phudng Bén Nghé, Quan 1, Thanh Phé Ho Chi
Minh

Tel.: (028) 6258 3690

Fax: (028) 6258 3692 - 6258 3694

Hotline: (028) 6250 8555

Email: tuvankhachhang-pt@vn.bosch.com
www.bosch-pt.com.vn
www.baohanhbosch-pt.com.vn

Xem thém dia chi dich vu tai:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Sy thai bé

Ban lam viéc, phu kién, bao bi phai dugc phan loai
dé tai ché theo hudng than thién véi moi trudng.

1609 92A5YE|(23.10.2020)
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